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Egyre több a megyében 
az akadálymentes iskola 
Egyre több az akadálymentes 
iskola a megyében. Az intéz-
ményfelújításnál, -bővítésnél 
ezt is meg kell oldani, akkor is, 
ha nem jár oda mozgáskorláto-
zott diák. Szegeden 4 intéz-
ményben lift, háromban lép-
csőjáró van. Vásárhelyen, Ma-
kón most készül felvonó. 

CSONGRÁD MEGYE 
TÖRÖK ANITA 

Már készül a mozgáskorlátozot-
tak számára a lift a vásárhelyi 
Varga Tamás Általános Iskolá-
ban. A város oktatási intézmé-

nyei közül ez lesz az első, ahol 
így oldják meg az akadálymen-
tesítést. Az iskola 275 milliós fel-
újítása, bővítése kapcsán alakít-
ják ki a felvonót. Az intézmény-
be jelenleg egyetlen mozgáskor-
látozott diák sem jár, de Tóthné 
Kecskeméti Katalin igazgató sze-
rint ezzel lehetővé válik, hogy a 
későbbekben náluk tanuljanak 
a kerekes székes gyerekek. A Né-
meth László Gimnázium és Álta-
lános Iskolát is akadálymentesí-
tik. Szeptemberre - 230 milliós 
önkormányzati forrásból - új 
épületszárnyat kap az iskola, 
amelyben felvonó is lesz. 

A makói Kálvin-iskolában 
is most zajlik az akadálymen-
tesítés, itt is épül lift - egy 
700 milliós felújítás során. Je-
lenleg egyetlen mozgássérült 
tanuló sem jár az iskolába. 

Februártól már a 120-130 
millióból felújított, akadály-
mentesített intézménybe jár-
nak a csongrádi Gróf Széchenyi 
István Általános Iskola tanulói. 
Itt rámpák segítik a mozgáskor-
látozottak közlekedését. A suli-
ban egyébként egy kerekes szé-
kes diák tanul. A piroskavárosi 
iskolában szeptemberre készül-
nek el az akadálymentesítéssel. 

Az elmúlt egy-két év alatt 4 
szegedi oktatási intézményben 
alakítottak ki liftet. Jelenleg 
két suliban - a Tisza-parti és a 
József Attila Általános Iskolá-
ban - készül felvonó, decem-
berre fejezik be az építését. 
Kardos Kálmán, a Nevelési-Ok-
tatási Intézmények Gazdasági 
Szolgálatának igazgatója el-
mondta: 3 iskolában lépcsőjá-
ró segíti a közlekedést. Ezt és a 
lifteket is néhány diák hasz-
nálja. Nyolc intézményben és a 
balatonkenesei táborukban 
pedig rámpa segíti a kerekes 
székesek közlekedését. 

Ügyi manók táncoltak a Klauzál téren 

A szegedi óvodák kétnapos Ügyi manók fesztiválján a tegnap délutánt a gyerekek Kárász utcai menettánca és Klauzál téri táncbemutatója 
zárta. Ma a program a petőfitelepi művelődési házban a Rajzoló, festő, mintázó manók című, hónap végéig látható kiállítással folytatódik. Délelőtt 
9 órától az éneklő, a versmondó és a mesélő manók lépnek színpadra. FOTÓ: FRANK YVETTE 

FIDESZ-IGERET: NEGY TÖRVÉNY VÁLTOZIK 

Kampánymumus 
a kétharmad 
Bebetonozhatja magát a hata-
lomba a Fidesz, ha kétharmados 
többsége lesz az új parlament-
ben - riogatnak a kisebbségbe 
kerülő és a Tisztelt Házból kima-
radó pártok. Önkorlátozást ígér, 
és az egységre apellál a naran-
csos párt. A kampánymumussá 
lett kétharmadról politológust és 
választási szakértőt kérdeztünk. 

MAGYARORSZÁG 
ÚJSZÁSZI ILONA 

- Pró és kontra érvek is felsora-
koztathatók a kétharmados 
többségű kormányzásról. A Fi-
desz önmérsékletet ígér. Az 
ilyenféle önkorlátozásra az 
MSZP-SZDSZ-többségű parla-
ment idején a Horn-kormány is 
példát szolgáltatott, de az alkot-
mányból is levezethető - hang-
súlyozza Löffler Tibor, a szegedi 
egyetem politológiai tanszé-
kének adjunktusa. - Elvileg be-
betonozhatja magát a hatalom-
ba a Fidesz-KDNP, ha az ország-
gyűlési képviselők 75 százalékát 
adja. Akkor akár új alaptörvényt 
is alkothat, és ellenzéki egyezte-
tés nélkül módosíthat olyan jog-
szabályokat, amelyekkel át-
szabhatja az alkotmányos alap-
szerkezetet. Ugyanakkor kétség-
telen: egy sor esetben mulasztá-
sos törvénysértés terheli az ed-
digi parlamenteket, mert - Csur-
ka elhíresült kifejezésével élve -
„a konszenzusos homokozó-
ban" nem tudtak közös nevező-
re jutni olyan kulcsproblémák 
megoldásában sem, mint példá-
ul a kisebbségek parlamenti 
képviselete. 

„Minél nagyobb egység kell, 
nem kétharmad" - fogalmazott 
egy in ter júban Kövér László. A 
párt választmányi elnöke hét-
főn azt nyilatkozta: a választó-
jogi, az önkormányzati és a mé-
diatörvény, valamint a határon 
túli magyarok állampolgársá-
gát rendező jogszabály-módo-
sítás biztosan azon kevés két-
harmadot igénylő törvény közt 
van, amelyet okvetlenül módo-
sítani szeretne a Fidesz. 

Második fordulós számtan 
Az országgyűlésiképviselő-vá-
lasztás első fordulójában 119 
körzetben a voksok több mint 
50 százalékát megszerezte, és 
így győzött az egyik egyéni jelölt 
- mindnyájan a Fidesz-KDNP 
támogatásával. Eldőlt az is, hogy 
a Fidesz-KDNP 87 területi listás 
mandátumot szerzett, az MSZP 
28-at, a Jobbik 26-ot, a Lehet 
Más a Politika pedig 5-öt. A 365 
képviselői helyből 265-öt betöl-
töttek, ezek közül 206 a Fide-
szé. A kétharmados többség: 
legalább 258 mandátumot je-
lent. Most vasárnap abban az 57 
- közte 3 Csongrád megyei -
egyéni választókerületben tarta-
nak második fordulós választást, 
ahol nyitott maradt a verseny. 
Ebből 56-ban a Fidesz jelöltje 
kapta a legtöbb szavazatot, egy 
helyen az MSZP-aspiráns vezet; 
8 körzetben minimális előnnyel 
győzött az első helyezett: há-
romban jobbikos, kettőben pe-
dig MSZP-s a második helyezett. 

- A következő kormány gaz-
dasági mozgástere szűk, a poli-
tikai viszont tág. Éppen ezért 
olyan döntések megszületése 
várható, amelyek politikailag 
viszonylag jelentősek, a tényle-
ges tartalmukról viszont keve-
set tudunk - mondja László Ró-
bert. A Political Capital válasz-
tási szakértője szerint a politika-
ellenes, hangulat meglovagolá-
sáról szól mind az önkormány-
zati, mind a parlamenti képvi-
selők létszámának csökkentése. 
A kettős állampolgársággal pe-
dig nagy valószínűséggel nem 
párosul automatikusan válasz-
tójog, így annak is elsősorban 
szimbolikus jelentősége lesz. 
Szerinte a kétharmados többsé-
get nem kell misztifikálni. A 
kormányzás minősége szem-
pontjából nem ez a döntő, ha-
nem az, hogy a Fidesznek van-e 
koncepciója, kompetenciája és 
belső egysége a hatékony kor-
mányzás megvalósításához. 
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Magyarországnak most egy erös FIDESZ kormányra van szüksége! 

tVAZZON A KORMÁNYPÁRTI JELÖLTEKRE! 

SZAVAZZON BODÓ IMRÉRE! 
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MÓCZÁS K AUTÓCENTRUM. 
Szeged, Dorozsmai út 24-26. Tel.: 62/556-705 
Baja. Szegedi út 15-17. Tel.: 79/520-002 
http://mazda.moczasauto.hu 

Legtöbbet egy kormánypárti politikus tehet Szegedért 

• megfékezni a korrupciót 
• fellendíteni a gazdaságot 
• új munkahelyeket létrehozni 
• lehetőségeket nyitni a fiatalok előtt 
• biztosítani a családok és nyugdíjasok védelmét 
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